



**ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ**  
**Kereszténydemokrata Néppárt**  
**Képviselőcsoportja**

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: **2/1067**

Érkezett: **2006 DEC 11**

Száma: FK-**757**/2006

**Írásbeli kérdés**

**Dr. Szili Katalin**  
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

**Tisztelt Elnök Asszony!**

„Milyen következménye lesz a meg nem engedett kényszerítő eszközök alkalmazásának?” címmel a Házsabály 91. §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Petrétei Józsefhez, az Igazságügyi és Rendészeti Minisztériumot vezető miniszterhez. A kérdésre a választ írásban kérem.

**Tisztelt Miniszter Úr!**

Nem szerepel a rendőrségi törvényben a tömegoszlatásra használható eszközök sorában az összecukható ólmosbot, vagyis a vipera. Az október 23-i zavargások másnapján tartott rendkívüli sajtótájékoztatón Gergényi Péter budapesti rendőrfőkapitány maga is tagadta, hogy a rendőrök viperával verték volna a tüntetőket. A sajtóban megjelent felvételek és fotók azonban egyértelműen bizonyítják, hogy számos esetben használtak október 23-án az intézkedő rendőrök összecukható ólmosbotot. Az origo.hu internetes hírportál munkatársai megkérdezték a BRFK szóvivőjét az ellentmondásról, és azt a hivatalos választ kapták, hogy a vipera nem rendszeresített eszköz a rendőrségnél, csak a rendőrbot.

**Kérdezem Miniszter Urat:**

1. Hogyan fordulhatott elő, hogy 2006. október 23-án számos esetben meg nem engedett kényszerítő eszközt, azaz teleszkópos ólmosbotot, vagy más néven viperát alkalmaztak az intézkedő rendőrök?
2. Kit terhel a felelősség ezért a súlyos szakmai hibáért, illetőleg tömeges törvénysértésért?
3. Milyen következménye lesz a meg nem engedett kényszerítő eszközök alkalmazásának az azokat használó, hivatalosan intézkedő rendőrök esetében?
4. Hány eljárás indult hivatalos személyek ellen az október 23-ai, számos esetben jogszerűtlen rendőri fellépést követően, vipera, illetőleg más, meg nem engedett kényszerítő eszközök alkalmazása miatt?
5. Milyen intézkedéseket tesznek, hogy a jövőben hasonló eset ne fordulhasson elő?

Tisztelettel várom érdemi válaszait.

Budapest, 2006. december 11.

**Szászfalvi László**  
**Kereszténydemokrata Néppárt**